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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Grand River Raceway  

Date     29 juillet 2024 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 27 oC) 

Vent                                         8 km/h Sud 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

  125 

Total des paris 
mutuels 

$ 363,988 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Kelly Counsell Jason Portuondo 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Vétérinaire officiel – Dr Pat Meyers 

 

Éliminations Battle of the Belles – Courses 2 et 4 

 

Éliminations Battle of Waterloo  – Courses 6 et 8 

 

L’entraîneur, Jeff Williams, était responsable (au moment de l’inscription) des 

chevaux suivants et en accepte l’entière responsabilité en tant qu’entraîneur : 

“Sunsational”, “Famous Fast Words”, “Catch Some Sun” et “Peeler”. 

 

Les conducteurs, Colin Kelly et Samuel Fillion, ont été autorisés à se retirer chacun 

de ses courses respectives.  
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Bob McClure a été autorisé à se retirer de la Course 6, car il a avisé le bureau de la 

course avant les changements finaux. 

 

La Décision #2766543 a été rendue au nom du conducteur, Paul MacKenzie, pour 

ne pas avoir respecté ses engagements de conduite dans la Course 3 sans 

l’autorisation des juges.  

M. MacKenzie s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100, conformément à 

la règle 6.02(a) de la CAJO. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler.  

Le #8, “Downstairs Party”, arrivé en 7e position, a été placé en 8e position pour un 

bris d’allure prolongé. 

 

Course   2 – Rien à signaler.  

Le #3, “Wicked Cruizer”, (Jamieson), arrivé en 6e position, a été placé en 7e 

position, pour avoir couru et interféré avec le #1, “Darlenes Angel”, arrivé en 7e 

position, a été placé en 6e position. 

 

Course   3 – Rien à signaler.  

Examen du bris d’allure survenu au #5, “Wayward Blue Chip”, dont l’entrave 

extérieure se brise après qu’il a fait le bris d’allure.  

Il a terminé la course avec de l’équipement brisé. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Enquête après le départ.  

Le #9, “The Great Reset”, (House), arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure. 

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/GSFGm-eg7cI  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – 2 Enquêtes 

 

 

https://youtu.be/GSFGm-eg7cI
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Enquête 1 

Dans le dernier droit, le #4, “Give Me Karats”, (S. Hudon), arrivé en 3e position, a 

fait un bris d’allure.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/UTLlZXgUmOc  

 

Enquête 2 

Examen du dernier virage pour le #1, “Katkin Morgan”, (Macdonald), arrivé en 1re 

position, se rend à l’intérieur de 2 pylônes consécutifs sans avoir été dépassé.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes n’a été commise.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/2YWg3emmdDU 

  

Course   8 – Enquête avant le départ du #5, “Parlay King”, (McNair), qui court et 

provoque une obstruction au #4, “Tip Of Time”, (Filion), arrivé en 5e position.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 10,357 pour le #4.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/eVZSo1uQfi8  

 

Examen après le départ et discussion avec les conducteurs, James Macdonald et 

Brett Macdonald.  

Il y a eu une course serrée en raison de l’incident survenu à l’intérieur des chevaux, 

sans qu’il y ait eu obstruction. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler.  

Examen de la course allant vers le poteau de ¾ de mille pour le #4, “Catch Some 

Sun”, (J. Macdonald), qui a subi un bris d’équipement (entrave).  

Il a été signalé dans la statistique avec un EX, qui a entraîné des obstructions aux 

#2, “First Cast”, et #9, “Pam”.  

Aucun placement n’est requis. 

 

 

Réclamations :  

 

https://youtu.be/UTLlZXgUmOc
https://youtu.be/2YWg3emmdDU
https://youtu.be/eVZSo1uQfi8

